



全区多单位多管齐下

全面推进拆违“百日会战”

本报讯 我区全面打响“创建基本无违建社区”百日会战攻坚战后,全区多单位多管齐下,稳扎稳打,“战绩”显著。

金顶街街道采取了三项举措。一是强化宣传,营造氛围。执法人员对创建工作进行深入宣传发动,通过张贴散发通告、组织宣传车巡回宣传等方式,做到家喻户晓,鼓励居民要保护大家的公共利益,抑制个人违法行为,形成社区拆除违法建设的共识,激发社区集体“正能量”。二是统筹部署,细致安排。各执法部门、社区组织积极配合入户

协商,耐心做好群众的思想工作。按照“协商为先、服务为辅、执法为补”的工作思路,积极稳妥地推进社区拆违工作。三是高效推进,综合整治。工作中,人员、机械、布控各个点位就绪,拆违工作迅速推进,做到了和谐、高效、有序。

7月4日至5日,广宁街道东山社区联合城管、公安、安全、京西物业等部门,打响了广宁街道“百日会战”违法建设拆除行动的第一枪,集中拆除了辖区内3处违建和22处私装地锁,并对拆除后的污损地面进行了清扫及修复。下一步,街道将

继续对辖区内未拆完的违建进行拆除,对暂时无法拆除的违建业主继续进行约谈,再次进行宣传和劝说,劝解其配合拆除工作,确保违法建设台账工作顺利完成。

八宝山街道也于日前启动了“针对玉鲁市场和北京京顺宝汽车销售服务有限公司、北京凯迪行汽车销售服务有限公司、北京航天致诚汽车销售服务有限公司和北京加达加驰汽车销售服务有限公司共4家汽车4S店违建拆除的疏解宣传工作。通过悬挂硬质横幅以及张贴《北京市石景山区人民政府通告》及《限期拆

除决定书》的方式,及时告知相关人员、客户及群众拆违政策。通知业主即将封闭,要求做好配合工作。各职能部门工作人员通力协作,加班加点,冒雨完成了疏解宣传任务,营造了浓厚舆论氛围,取得了良好宣传效果。此次疏解对象总计占地面积为13283.7平方米,为地区疏解整治重点难点点位。街道高度重视,制定了疏解工作方案,明确了目标任务,职责分工,成立了专项行动执行小组,统筹安排、周密部署、集中力量,将疏解工作扎实推进。

本报通讯员综合采写

区工商联开展七一主题党日活动

本报讯 笔者从石景山区工商联获悉,在建党96周年前夕,近日,工商联、侨联联合党支部与时代花园社区党总支、财智谷商会党支部的全体党员,隆重举行了联合主题党日活动,共同纪念中国共产党建党96周年。

为深入践行“两学一做”学习教育常态化要求,此次联合主题党日活动以传承红色基因、继承光荣传统、弘扬时代精神、勇担社会责任为主题,通过专家讲党课、企业家讲发展、入党积极分子分享学习体会、重温入党誓词等多种形式,回顾党领导革命的光辉历程,传承和弘扬以爱国主义为核心的民族精神,培育和践行社会主义核心价值观,引导机关党员、非公企业、社区党员群众在传承党的红色基因中坚定理想信念,筑牢精神支柱,勇担社会责任。

相关负责人表示,区工商联今后将继续以新颖的活动形式,活跃组织生活气氛,进一步加强基层党组织之间的工作交流、共享党建资源,使不同领域的党员能够有机会互帮互学,相互启迪、共同提高,进而推动党内教育从“关键少数”向广大党员拓展、从集中性教育向经常性教育延伸,增强党员的党性修养,推动基层党组织工作创新,提升基层党建工作科学化水平。

商文

我区举办科学技术奖评审委员开放日活动

本报讯 近日,区科委举办科学技术奖开放日活动,组织评审委员会17名委员前往专家建议获奖单位中国电子科技集团公司电子科学研究所和中国医学科学院整形外科医院,进行实地调研、现场考察,深入了解企业科技创新情况和项目成效。

中国电子科技集团公司电子科学研究所为驻区的国家级科研机构,主要从事电子信息技术发展研究设计等。其申报的“面向公安系统的大规模场景三维实景地理信息平台研发及应用”项目,解决了大规模地形复杂区域全覆盖高分辨率遥感数据采集,攻克集群运算等并行处理难题。目前项目成果应用于新疆自治区60余个县的维稳工作中。

中国医学科学院整形外科医院是我国最早的整形外科专科医院,科研力量雄厚。其申报的“唇鼻肌肉张力组概念与唇裂的生物力学仿生修复的基础及临床研究”项目,解决了唇鼻部肌肉纤维交织关系导致的解剖复位不完全的外科难题,实现了对传统唇裂修复方式的突破。项目成果成功应用于临床治疗,并推广至北京儿童医院、上海儿童医院等。

据介绍,科学技术奖评审委员开放日活动是区科委开展科技奖励工作的创新举措,能使评审委员更好地了解专家建议获奖单位科技成果创新水平和转化应用情况,得到了评审委员一致好评。

柯文

拆完空地做什么 社区居民说了算

本报讯 五里坨街道在“百日会战”工作中,以提升居民满意度为重点,主动谋划后期空地规划利用问题,通过采取共商共议方式,征求居民群众意见,真正实现了建什么、怎么建,居民说了算。

社区党委和居委会通过上门走访,征求社区各类居民特别是社区党员、居民代表、居民小组长、老年人、学生、残疾人的意见和建议。对征求上来的意见和建议进行归类梳理,组织居民对所有的意见和建议进行讨论,所有决定都要经居民代表大会同意,得到了居民的支持和拥护。

易明

石景山区违法建设拆除重点难点点位公示

全区广大居民:

经过半年努力,石景山区“疏解整治促提升”违法建设拆除和大杂院整治专项工作取得了一定成绩,截至目前,已经拆除213万平方米违法建设。为进一步推动全区“治乱疏解建高端”工作深入开展,经石景山区治乱疏解建高端专项行动指挥部研究决定:在前期公布大杂院剩余点位的基础上,将台账中第二批重点难点点位予以公示,各街道分指要统筹规划,城管、住建、国土、消防、公安等

执法部门严格按照整治计划依法组织实施,凡是在违法建设拆除过程中弄虚作假的,一经查实,将严肃处理。

下一步,将按照工作需要继续对第三批违法建设台账予以公布,请社会各界进行监督,并希望广大居民继续对全区现存的违法建设行为进行投诉举报,监督举报电话:68874274。

北京市规划委员会石景山分局 石景山区城市管理综合行政执法监察局

石景山“疏解整治促提升”专项行动重点难点点位

Table with 5 columns: 序号, 街道分指, 详细地址, 建筑面积 (m²), 备注. Lists 18 specific locations for illegal construction removal.

八面来风

离岗创业基本待遇三年不变

今后,高校、科研机构等事业单位中拥有创业项目或者科技成果的专业技术人员,可兼职、在职创办企业或者离岗创业,3年时间内保留相应的人事关系、基本工资和社保待遇。

袁京

金钱豹北京门店全关张

近日,随着金钱豹在北京的最后一家门店黯然关停,曾有“最贵自助餐”之称的金钱豹彻底退出了北京市场。价格提不上去,服务节节下滑,是造成高端自助餐遭遇“滑铁卢”的重要原因。

马婧

8个地铁站可自助退卡

近日,16台一卡通多功能自助一体机入驻北京地铁,乘客可以自助办理自助退卡业务。站点包括:1号线永安里站,6号线青年路站,7号线广渠门内站,9号线丰台科技园站,10号线国贸站、首经贸站,15号线北沙滩站、望京东站。

刘冕 潘福达

(信息来源:《北京日报》)

广宁加强党建统领“同心圆”项目推进工作

本报讯(通讯员于娟 董焱)近日,广宁街道召开地区党建统领“同心圆”项目推进会,就党建项目各项任务进行安排部署,全面推进区域化党建工作。

会议部署了党建统领“同心圆”项目推进安排,广宁街道党工委、社区党组织、辖区单位党组织三方共同签订区域化党建共建协议

书,麻峪北社区、北京京西燃气热电有限公司、大唐国际高井热电厂三家单位围绕推进区域化党建工作进行发言,同时,三家单位的教育展室作为广宁地区党建教育基地也正式挂牌。

街道相关负责人表示,下一步,街道将以共商、共建、共治、共享的工作理念推进区域化党建工作。

一是坚持共商理念。街道、社区和辖区单位党组织要聚焦区域党建、经济发展、社会治理以及群众“急难愁盼”问题,广泛开展民主协商,共商共议地区大事。二是坚持共建理念。广宁地区党建协调委员会各成员单位,要按照各自的共建责任,切实加强沟通和联动,积极开展共驻共建,共同为地区百姓服

务。三是坚持共治理念。要聚焦疏解整治重点领域和民生家园建设,共同担当社会综合治理等方面的责任,通过党建统领“同心圆”项目,积极构建“多元共治”的社会治理模式。四是坚持共享理念。要通过信息沟通、资源共享、双向服务机制,共享国情市情区情,推进开放式党组织生活模式,共享地区和周边环境。